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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.° 1012018 - SEAG 

Aos 03 (três) dia do n tês abril de 2018, às 09:00h (nove horas), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da 
• Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará, sito à Rua José Siqueira, n° 396, nesta cidade de Viçosa do Ceará-CE, 

reuniu-se a Pregoeira, Sra. Flávia Maria Carneiro da Costa, juntamente com a equipe de apoio, composta pelo 
membro Sr: Antônio Francisco do Nascimento e suplente Sra. - Maria Geísa Fontenele de Carvalho, para 
recebimento do. credenciamento, dos envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação, dos 
interessados em participar do Pregão Presencial n° 10/2018 - SEAG, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DO 
SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEICULO COM EQUIPAMENTO DE SONORIZAÇÃO VOLANTE PARA AS 
SECRETARIAS MUNICIPAIS. Por não acudirem licitantes a pregoeira decidiu por dar uma tolerância de 15 
(quinze) minutos para início da sessão, intervalo de tempo no qual compareceram e apresentaram documentação 02 
(duas) licitantes interessadas, conforme identificação na Relação de Credenciados, em anexo. Inicialmente, a 
Comissão fez .apesquisa no site http://www.portldatransparencia.gov.br/ceis  para verificar a idoneidade dQs 
licitantes participantes. Logo em seguida, passou-se para análise dos documentos de credenciamento dos licitantes 
presente. Em seguida, solicitou que os participantes rubricassem os Documentos de Credenciamento, que 
analisassem e caso fosse necessário, fizessem suas observações. Os proponentes estão aqui representados e 
CREDENCIADOS de acordo com os documentos de credenciamento em anexo, conforme o seguinte: 1) MARIA 
DE LOURDES DO NASCIMENTO, CPF n'021.814.513-62; 2) SIGMA SERVIÇOS LOCAÇÕES E EVENTOS 
EIRELI - ME, CNPJ n° 27.914.128/0001-17, representado pelo titular Sr. João Honorio de Brito Neto, CPF n° 
007.569.753-01. Logo após, foi informado que abriríamos os envelopes de propostas de preços, abertos, as 
proposta f6ramcolocfas à disposição dós licitante para verificarem e rubricarem. Em seguida foi déclarada qüe 
após a análise e verificação, a propostas atendias todas as exigências editalícias sendo, portanto, aprovadas. As 
propostas foram aprovadas e lidas para conhecimento de todos e registradas no Quadro de Controle de 
Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de 
menores preços por item. Concluída a fase de lances para todos os itens, tendo-se os menores preços apresentados, 
confrontados com os preços máximos admitidos pela Administração para todos os itens, e tendo sido aceitáveis. A 
licitante 1) MARIA DE LOURDES DO NASCIMENTO, com apresentou proposta de menor valor para todos os 

...itens, ou- seja- 01 ao 05;' com valor total de R$ 65.000,00 (Sessenta etinco mil reais). Logo em seguidapassou-se-a 
abertura do envelope de habilitação da licitante vencedora, para analisar, verificar e julgar a documentação 
apresentada, foi verificado que a licitante 1) MARIA DE LOURDES DO NASCIMENTO, foi declarada 
HABILITADA, tendo em vista que cumpriu na íntegra as normas editalícias e as normas da Lei N° 8.666/93, 
regulamentadora das Licitações Públicas, como também as da Lei N° 10.520/02. A Pregoeira perguntou ao presente 
se existia por parte dos mesmos, alguma intenção de interposição de recurso contra a decisão anunciada, tendo os 
mesmos abdicado do direito de interpor recurso. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, a Pregoeira 
deu por encerrada a sessão às 09h42min (nove horas e quarenta e dois minutos) do que para constar foi lavrada..a 
presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e pelos licitantes presente. Viçosa do Ceará-CE, 03 
de abril de 2018. 

PREG RA E EQUIPE DE APOIO: 

LLL 
,FLÁVIA MARIAÇARNEIRO  DA COSTA 
Pregoeira da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará 

ANTONIO FRANCISCO DO NASCIMENTO 
Membro da equipe de apoio 

MARIA GEISA FONTENELE DE CARVALHO 
Suplente da equipe de apoio 
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(2) 1'GMA SERVIÇOS LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELI - 
ME 
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